

Відзначення Дня підприємця



У першу неділю вересня відзначається День підприємця України. Свято було встановлене президентським указом 5 жовтня 1998 р. із метою підкреслення важливості підприємницької діяльності в розвитку економіки країни та демократії. Право ведення підприємницької діяльності в Україні має кожен громадянин. Це закріплено нормами Конституції України.

Крім того, роботу підприємців держави регламентують кілька законів, що визначають головні правові та економічні правила здійснення підприємницької діяльності. Кількість осіб, які по праву можуть відзначати це свято, досить широке. Приміром, у нашому місті зареєстровано 1920 суб'єктів господарювання, в тому числі: приватних підприємств – 200, дочірніх підприємств – 8, державних підприємств – 8, комунальних підприємств – 7, відкритих акціонерних товариств – 2, закритих акціонерних товариств – 37, товариств з обмеженою відповідальністю – 459, фізичних осіб-підприємців – 1143. Напередодні свята, 1 вересня, в Офісі підтримки громадських ініціатив департаменту стратегічного розвитку та підтримки підприємництва КП «Агентство регіонального розвитку» Славутичської міської ради відбулося святкове зібрання міських підприємців. Міський голова Юрій Фомічев привітав присутніх зі святом, зазначивши, що саме від відповідальної, патріотичної та енергійної підприємницької діяльності

залежить добробут країни та міста. Мер закликав підприємців до подальшої співпраці, запросив до взаємодії та проведення спільних заходів у приміщенні конференц-зали нового Офісу підтримки громадських ініціатив, побажав успіхів та процвітання бізнесу, надійних партнерів та нескінченної ділової енергії. З нагоди Дня підприємця та за вагомих особистий внесок у розвиток підприємництва подяки міського голови отримали: директор Славутичського фонду підтримки підприємництва Ольга Бачурна, підприємці Юрій Репех, Віктор Карцев, Сергій Чесноков, Юрій Єгоренко, Дмитро Делікатний, Володимир Волков, Алла Бабарига, Віктор Олійник, Дмитро Тушев, Валерій Корягін, Володимир Павленко, Сергій Акулінін, Олег Кочнев, Євген Федорко, Анатолій Катамай, Олег Астапенко, Віталій Сендзюк, Віталій Бережний, Дмитро Галенко, Микола Плахута, Олексій Корецький, Михайло Тодоров, Катерина Янишена, Віталій Сидорін, Владислав Ареф'єв, Лілія Буракова, Лариса

Веремієнко, Валентина Віхарєва, Віктор Глухов, Ірина Калієва, Анна Компанієць, Ірина Логінова, Микола Мажуга, Тамара Мекшун, Аліна Онопрійчук, Тетяна Підлісна, Вікторія Піраторова, В'ячеслав Піраторов, Роман Полтавський, Микола Радченко, Олена Радченко, Юрій Саакян, Галина Садова, Яна Скляр, Алла Школьна, Василь Заблотський, Лідія Бовда. У рамках зустрічі також пройшло установче засідання міської Ради підприємців, де були обговорені нагальні проблеми розвитку підприємництва в Славутичі, а також обрано голову ради. Нею стала підприємець Валентина Дарнопих, яка довгий час очолювала міський Фонд підтримки підприємництва та «Агентство з розвитку бізнесу в місті Славутич».

Тож вітаємо усіх тих, хто має в собі дух підприємництва, хто готовий брати на себе відповідальність за власне життя, проявляти наполегливість, шукати нове і вперто йти до успіху! Зі святом, шановні підприємці!